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модернізувати систему водопостачання
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Про це говорили під час зустрічі заступника начальника Харківської обласної

військової адміністрації Євгена Іванова з представниками Дитячого Фонду ООН

ЮНІСЕФ. Міжнародні партнери планують реалізувати пілотний проект, спрямований

на допомогу водоканалам Лозової та Валок у переході від застарілої моделі

управління до більш ефективних європейських стандартів.

Водоканали Балаклії, Ізюма та Харкова і надалі отримуватимуть підтримку. Крім того,

планується забезпечити їх необхідним лабораторним обладнанням. Роботи з буріння

водних свердловин триватимуть у Пісочині та Валках, де також буде оновлено

насосне обладнання. Важливим напрямком роботи Дитячого Фонду ООН ЮНІСЕФ
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також є організація підвозу питної води у населені пункти, що постраждали від

підриву дамб російськими окупантами.

Заступник начальника Харківської ОВА Євген Іванов подякував ЮНІСЕФ за підтримку

переселенців, а також допомогу жителям Харківщини у проходженні опалювального

періоду.

«Наша співпраця має дуже важливе значення. Загалом, завдяки підтримці ЮНІСЕФ,

допомогу взимку отримують понад 300 000 мешканців Харківщини. Зокрема, це

фінансова допомога, забезпечення громад та медичних закладів модульними

котельнями, а також соціальних служб зарядними станціями. Ми розуміємо, що ця

потреба приблизно в тих же об’ємах і з тією ж актуальністю буде і в цьому році. Тому

сподіваємось на продовження нашої співпраці та початок роботи над цим питанням

якомога раніше, як це було організовано і минулого року», – зазначив Євген Іванов.

ЮНІСЕФ продовжить підтримку жителів деокупованих, прифронтових та

прикордонних населених пунктів Харківщини у 2025 році. Зокрема, йдеться про

надання гуманітарної допомоги та фінансової підтримки.

«Ми продовжуємо підтримувати сім'ї, які евакуюються з дітьми. Наразі, для прикладу,

лише в одній із громад Харківщини, Великому Бурлуці, ми надали багатоцільову

грошову допомогу для понад 400 родин. Ми готові розширювати нашу роботу та

залучатися до допомоги і в інших районах, якщо цього потребуватиме ситуація», –

зазначила керівниця регіонального офісу ЮНІСЕФ у Харкові Джінан Рамадан.

Минулого року у всіх 76 місцях компактного проживання евакуйовані були

забезпечені гуманітарною допомогою від ЮНІСЕФ. Цього року ця робота буде

продовжена. Крім того, міжнародні партнери розглядають можливість ремонту

санітарних зон у місцях компактного проживання внутрішньо переміщених осіб.
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